

Beschluss der Kirchgemeindeversammlung vom Sonntag 7. Mai 2023

Die Kirchgemeinde hat folgenden Beschluss gefasst:

Die Rechnung 2022 wird einstimmig abgenommen.

Rekurs

Gegen diesen Beschluss kann bei der Rekurskommission der Römisch-katholischen Körperschaft des Kantons Zürich, Minervastr. 99, 8032 Zürich, von der Veröffentlichung am Dienstag 9. Mai 2023 an gerechnet * (Fristenlauf beginnt am Mittwoch 10. Mai 2023)

- innert 5 Tagen wegen Verletzung von Vorschriften über die politischen Rechte und ihre Ausübung schriftlich Stimmrechtsrekurs und im Übrigen
- innert 30 Tagen wegen Verstosses gegen übergeordnetes Recht, Überschreitung der Gemeindezwecke oder Unbilligkeit schriftlich Rekurs erhoben werden.

Die Rekursschrift muss einen Antrag und dessen Begründung enthalten. Der angefochtene Beschluss ist, soweit möglich, beizulegen.

Protokoll

Das Protokoll der Kirchgemeindeversammlung kann ab **Freitag 26. Mai 2023** während den Schalteröffnungszeiten im Pfarreisekretariat St. Konrad, Fellenbergstr. 231, 8047 Zürich, eingesehen werden. Das Protokoll und die Unterlagen zu den Traktanden sind zudem auf der Hompage von St. Konrad (Rubrik: Amtliches) aufgeschaltet.

8047 Zürich, den 7. Mai 2023 Für die Kirchenpflege, Martin Koller, Präsident

* Veröffentlichung auf der Hompage St. Konrad unter Amtliches/Kirchgemeindeversammlungen/Beschlüsse